

Кейс-отзыв наставляемого

Наставник: Нечаева Вера Александровна
Наставляемый: Валиева Альфия Наилевна
Форма наставничества: учитель-учитель
Ролевая модель: учитель-молодой специалист



В начале 2024 года я начала свою работу в ГБОУ СОШ №3 города Похвистнево. Мне очень повезло, ведь моим наставником стала Нечаева Вера Александровна, замечательный учитель русского языка и литературы. Вера Александровна не только опытный педагог, но и руководитель методического объединения учителей гуманитарного профиля.

Ее высшая педагогическая категория говорит сама за себя. Вера Александровна постоянно совершенствует свои навыки, активно использует современные образовательные технологии в своей работе. Благодаря ее богатому опыту, нам легко удалось найти общий язык и выработать эффективную стратегию совместной работы. Я очень рада, что именно Вера Александровна стала моим наставником!

Вера Александровна взяла на себя роль наставника и оказывает мне, как молодому специалисту, неоценимую поддержку. Она обеспечивает меня всеми необходимыми методическими материалами, что значительно облегчает подготовку к урокам. Наши еженедельные встречи стали настоящей площадкой для обсуждения возникающих вопросов и обмена опытом. Это помогает мне чувствовать себя увереннее и быстрее адаптироваться к новым задачам.

Особенно ценны для меня посещения Верой Александровной моих уроков. После каждого такого визита следует конструктивная критика и профессиональная помощь, которые позволяют мне увидеть свои ошибки и найти пути их исправления.

В свою очередь, я также посещаю уроки Веры Александровны. Наблюдая за ее работой, я почерпнула множество полезных приемов и техник, которые активно применяю при разработке собственных уроков. Благодаря ее опыту и мудрости, я чувствую, что расту как профессионал и становлюсь более уверенным в своих силах. За время работы мной были пройдены курсы повышения квалификации, такие как:

- Комплексное психолого-педагогическое сопровождение детей с ограниченными возможностями здоровья;
- Применение методики педагогического анализа современного урока;

- Использование цифровых образовательных ресурсов в образовательной деятельности;

Также мною были пройдены курсы, позволившие стать организатором ОГЭ и ЕГЭ, что в будущем даст мне возможность принять участие в итоговой государственной аттестации.

Работа с опытным наставником стала для меня настоящим трамплином в профессии. Я не просто освоила базовые навыки преподавания, но и научилась создавать по-настоящему эффективные уроки, учитывая все нюансы образовательного процесса. Благодаря поддержке и мудрости моего наставника, Веры Александровны, я быстро адаптировалась в школьной среде, почувствовала себя частью коллектива и завоевала доверие учеников и их родителей. Она помогла мне раскрыть свой педагогический потенциал и выработать уникальный стиль преподавания. Наблюдая за её уроками, соответствующими требованиям ФГОС, и получая подробный анализ моих собственных, я смогла значительно повысить качество своей работы и обрести уверенность в своих силах. Теперь я чувствую себя компетентным и востребованным специалистом.